

周日夜战北京国安

建业欲扫御林军重拾信心

本报讯(记者 刘超峰)兵败金陵收获一个耻辱的1:5,并且创造了建业中超联赛单场丢球最多纪录,曾经以防守引以为豪的建业防守线,现如今成为中原球迷最为担心的薄弱环节。本周日,河南建业将重回航海主场,夜战老对手北京国安,这场不用动员的关键之战,建业全体将士憋着一股劲,大家决心要在北京国安身上找回胜利的感觉,用胜利来安抚中原球迷受伤的心。周日晚上7:30,河南电视台

公共频道将现场直播本场比赛的实况。从南京归来之后,为了让全队尽快恢复士气,教练组利用训练之余找队员谈心,力争让队员尽快忘掉惨败的阴影,全身心投入到训练备战之中。昨天,主教练维斯雷恩满怀信心带领全队进行备战训练,由于韩国外援孙昇准一直伤病不好,因此估计本场比赛的后防线变化不大。大比分输给江苏舜天,其实并不能把全部责任归咎于后防队员,中场未能与后防完

全衔接好也是重要的硬伤,因此在训练中维斯雷恩要求中场队员要尽量做好每个环节,减少后防线的压力,同时要求卡通戈和内托两名杀手要敢于突破,力争在与北京国安的比赛中有所收获。由于7日是内托的生日,为此中原球迷还秘密为内托安排一个赛后庆祝晚会。不过这要看内托的心情,战胜北京国安而且最好能进球,当然是内托的最好追求。在昨天的训练中,内托还是相当卖力,这位“劳模”决

心用最佳表现来送给自己一个“大礼”。与建业的暂时低迷相比,北京国安也好不到哪去,这支昔日的京城御林军今年联赛并不顺利,2日在主场比赛中2:3输给了K联赛球队蔚山现代,在距离小组赛全部结束还有一轮的情况下,提前告别本赛季亚冠。因此建业队完全可以利用对手士气低迷的可乘之机,打出主场的威风,完全可能力压北京国安重拾信心。

辽小虎盼摘“花”鼓士气 鲁能要逞威“力”拔绿城

——中超联赛第9轮前瞻

本轮亚冠中超3支球队均遭失利,泰达和国安更是提前一轮无缘晋级。不过,尽管亚冠的阴影还没有完全消失,但本轮中超依然会杀得火热,几场焦点之战将会使中超的排名再次发生大的变化。山东鲁能已经参加了7场中超联赛,在这7场比赛中球队仅仅打进8球,这样的进攻效率显然无法令人满意,而最让主帅滕卡特头疼的是队员们在“大把挥霍”破门机会。针对目前球队的这一弱项,滕卡特着重进行了小范围的攻防对抗,力争本轮主场对阵排名最后的杭州绿城收获一场酣畅的胜利。本赛季杭州绿城在不少比赛中控球率都占优,数据看起来比较漂亮,但实际效果却一般。本周末客场迎战山东鲁能,杭州绿城不知道会不会改变思路,现在球队急需抢分摆脱垫底的位置,在这个位置上留得越久,杭州绿城全队的士气受影响就越大。

近三轮一平两负排名跌至第七,主力队员伤病尚在恢复,以于汉超为例,他缺席的三场比赛,恰恰是辽足目前正遇到一个低潮期。在接下来的赛程中,辽足将迎来上海申花、杭州绿城、天津泰达等队,对手都是急于抢分,每场比赛都是硬仗。本主场战申花,尽管上海申花不断制造着新鲜的“新闻”,但这支队伍明显已经廉颇老矣,单单一个阿内尔卡显然无法带来质的变化,因此辽小虎完全可以利用这个机会,痛痛快快地摘“花”,一扫近几轮低迷。尽管亚冠联赛主场遭遇惨败,引援模式遭受外界质疑,但这并没有影响恒大继续引入强援的步伐。广州恒大足球俱乐部正式签约德甲

冠军多特蒙德队前锋卢卡斯·巴里奥斯,850万欧元的转会费也超过了去年加盟恒大的阿根廷人孔卡的1000万美元,再次创造了中国职业足球联赛的转会纪录。本轮主场迎战排名靠后的大连阿尔滨,天河体育中心恐怕又要成为广州球迷欢乐的海洋。

亚冠赛场1:5惨遭澳大利亚中央海岸水手队屠杀,天津泰达窝囊赛过了一个“五一”节。这个比分是泰达征战亚冠的最惨战绩。尽管球队已将重心转移到联赛,但从前一阶段亚冠和联赛表现来看,泰达并没有从亚冠大比分失利的阴影走出来,本轮叫板同样急需胜利的大连实德,双方谁稍不留心就可能遭遇失败的危险。联赛战罢8轮,贵州人和队共打入8球,其中绝大部分进球都和前场的定位球有着直接关系,进攻手段不多已成诟病。本轮贵州人和面对咄咄逼人的江苏舜天,目前江苏舜天队依靠外援的良好发挥和球队整体的强劲防守,稳居积分榜次席。贵州人和要想啃掉这个硬骨头恐怕难度不小。随着广州富力在中超联赛第8轮主场2:1力克辽宁宏运之后,上赛季中甲联赛亚军接连将上赛季中超联赛的前三名悉数斩落马下。本轮客场挑战损兵折将的上海申鑫,也许广州富力又到了连胜的最佳时机。青岛中能上轮主场0:1不敌贵州人和,排名再度跌至倒数第三位。而且积分只比倒数第一、二位的绿城和实德多1分,保级形势十分严峻。屋漏偏遇连阴雨,本轮客场挑战实力不俗的长春亚泰,看来青岛中能将会在劫难逃了。

本轮亚冠中超3支球队均遭失利,泰达和国安更是提前一轮无缘晋级。不过,尽管亚冠的阴影还没有完全消失,但本轮中超依然会杀得火热,几场焦点之战将会使中超的排名再次发生大的变化。山东鲁能已经参加了7场中超联赛,在这7场比赛中球队仅仅打进8球,这样的进攻效率显然无法令人满意,而最让主帅滕卡特头疼的是队员们在“大把挥霍”破门机会。针对目前球队的这一弱项,滕卡特着重进行了小范围的攻防对抗,力争本轮主场对阵排名最后的杭州绿城收获一场酣畅的胜利。本赛季杭州绿城在不少比赛中控球率都占优,数据看起来比较漂亮,但实际效果却一般。本周末客场迎战山东鲁能,杭州绿城不知道会不会改变思路,现在球队急需抢分摆脱垫底的位置,在这个位置上留得越久,杭州绿城全队的士气受影响就越大。

近三轮一平两负排名跌至第七,主力队员伤病尚在恢复,以于汉超为例,他缺席的三场比赛,恰恰是辽足目前正遇到一个低潮期。在接下来的赛程中,辽足将迎来上海申花、杭州绿城、天津泰达等队,对手都是急于抢分,每场比赛都是硬仗。本主场战申花,尽管上海申花不断制造着新鲜的“新闻”,但这支队伍明显已经廉颇老矣,单单一个阿内尔卡显然无法带来质的变化,因此辽小虎完全可以利用这个机会,痛痛快快地摘“花”,一扫近几轮低迷。尽管亚冠联赛主场遭遇惨败,引援模式遭受外界质疑,但这并没有影响恒大继续引入强援的步伐。广州恒大足球俱乐部正式签约德甲

全国男排大奖赛东海站

天冠获得亚军

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,在日前于江苏东海结束的全国男排大奖赛首站比赛中,河南天冠男排在决赛中以1:3不敌八一男排,获得本站亚军。

据了解,东海站的比赛共有八一、河南、江苏和北京四支球队参赛。在第一阶段单循环比赛中,河南男排先后以3:1战胜江苏,3:2险胜北京,1:3不敌八一,取得了2胜1负的战绩。而八一男排在第一阶段单循环比赛中取得3连胜。最终根据相关赛程,河南男排与八一男排在东海站决赛中相遇。尽管八一男排阵中有3名国手正在国家男排备战缺席了本站比赛,但球队还是展现出了强大的实力,最终以3:1击败河南男排夺冠。

谈及球队在比赛中的表现,河南男排助理教练梁杰满意地说:“我们的二传手焦帅和主攻手崔建军目前也正在国家男排集训,备战6月份开赛的伦敦奥运会男排预选赛。另外,我们另一个主攻手孙凯因为伤病也没能参加比赛。队员们在比赛中表现非常不错,球队在阵容严重不整的情况下取得亚军实属不易。”



5月2日,皇家马德里队球员举起主教练穆里尼奥庆祝提前夺冠。当日,皇家马德里队客场以3:0战胜毕尔巴鄂竞技队,以7分优势提前两轮夺得2011—2012赛季西甲冠军。这是皇马第32次夺得西甲联赛冠军。新华社/法新

NBL 第二轮周六开赛

河南男篮期待主场“开门红”

本报讯(记者 陈凯)明日,2012年全国男子篮球联赛(NBL)将展开第二轮的争夺。河南济源煤业男篮坐镇主场济源篮球城,迎战广州自由人男篮。本场比赛也是河南男篮在本赛季的首个主场比赛,男篮将士们纷纷表示要用一场胜利迎来本赛季主场“开门红”。

上轮比赛,河南男篮做客南京挑战连续两个赛季的冠军队江苏同曦男篮,因为实力所限,河南男篮最终客场饮恨。值得一提的是,那场比赛刚刚到队的外援肯尼发挥出色,砍下了全场最高的25分和20个篮板。据了解,经过几天调整,肯尼目前已经倒过时差,而且与全队的配合也正在逐步默契。与河南男篮一样,虽然广州自由人男篮上轮比赛也输了球,但队外援沃尔特·夏普绝对是一个狠角色,上一轮比赛对阵同城兄弟广州六穗男篮,他砍下了45分外加17个篮板。外援之间的PK,将是主导河南男篮能否在本周六比赛中胜出的关键。

足球文化节走进小学校园

本报讯(记者 刘超峰)昨天上午,省足球传统学校郑上路小学内热闹非凡,郑上路足球文化节暨五一足球藏品展在这所足球味很浓的小学举行,建业足球俱乐部高级顾问郎效农,俱乐部副总经理王随生等饶有兴致地出席本次活动。

作为我省足球传统学校的郑上路小学,多年来把足球作为该校的“特色”项目来抓,培养出了邵林、古雅沙等国家队队员,在我市开展的足球进校园比赛中更是成绩不俗。据了解,足球文化节期间,郑上路小学将举办班级足球联赛、足球知识普及、足球文化宣传等一系列活动,让学生们分享到足球带来的快乐。

为了配合这次足球文化节,我省著名“球迷博士”张五一足球藏品在该校新教楼展出。今年52岁的著名球迷张五一,1970年开始迷上足球,自筹资金十几万元编写中国第一部真实反映球迷风采的大型画册《中华球迷风雨路》。该展览是张五一从剪辑报刊足球资料开始收藏了近万件足球纪念品,这次足球藏品展览共分资料、球星卡、纪念品和生活品四大类,让更多人感受到足球的魅力,对足球运动的普及和足球文化的繁荣发展起到了积极的推动作用。



2012年全国跳水冠军赛暨伦敦奥运选拔赛昨日在江苏常州展开了第三日的争夺,在其中女子10米跳台决赛中,我省跳水小将张南楠以总分415.90分力压四川名将胡亚丹勇夺桂冠,创造了河南跳水的新历史。杨青山告诉记者,去年在南昌进行的全国七城会,是张南楠第一次参

全国跳水冠军赛 我省张南楠 夺冠创历史

加全国大型综合性运动会,并最终取得了第六名的佳绩。去年12月在中国跳水明星系列赛常州站女子单人10米台比赛中,张南楠获得了亚军。“别看张南楠这个小丫头今年才13岁,但她基本素质好,技术熟练,更重要的是,她身上具有一种敢闯敢拼的劲头。这也是她为何能在练习跳水仅仅三年左右的时间里,便崭露头角的原因。”杨青山介绍说。

尽管张南楠拿到了冠军,但由于她是从去年才开始参加全国性比赛,因此还无法达到国家队要求的能够参加伦敦奥运会的积分。“上世纪70年代,河南曾经有过跳水队,但经过项目调整最终被取消了。2008年后,我省竞技体育为了与国家竞技体育优势项目接轨,重新进行了项目调整,跳水队重新成立。在短短的4年时间里,河南跳水队就取得了全国冠军,这也为这支队伍在明年的全运会中向更好的成绩发起冲击打下了坚实基础。”杨青山最后说。

NBA 季后赛

马刺高奏凯歌 灰熊扳平总分



新华社华盛顿5月2日专电 西区排名榜首的圣安东尼奥马刺队在2日进行的季后赛首轮中继续高奏凯歌,以114:83击败犹他爵士队,在总比分上以2:0领先。

坐镇主场、实力占优的马刺队并没有留给对手太多机会,仅用半场时间就基本上让对手缴械。刚刚获得年度最佳教练荣誉的波波维奇让马刺队的高歌猛进更增添了一些热度,马刺队本场比赛共有12名队员登场,7人得分上双,先发五人的出场时间均未超过30分钟。

马刺队的帕克得到了全队最高的18分和9次助攻,邓肯得到12分和13个篮板的两双成绩,莱昂纳德也贡献了17分。爵士队的约什·霍华德和艾尔·杰弗森各得10分,其他队员得分均为上双。

对于爵士队来说,31分是自1998年对阵芝加哥公牛队总决赛负于对手42分之后的最大负分纪录,而对于马刺队来说,31分也是球队自2005年以来季后赛最大胜分纪录。

双方在第一节你来我往,马刺队稍占上风,第二节开始后爵士队陷入了“得分荒”,马刺队趁机打出了一个20:0的小高潮,一举确立了胜势。半场结束,马刺队的领先优势已经扩大到了25分。

爵士队的进攻在下半场丝毫不见起色,而马刺队则越战越勇,最多时曾领先对手36分,让整个第四节变成了“垃圾时间”。

西区的另一场较量则激烈许多,坐镇主场的孟菲斯灰熊队没有重蹈上一场被对手逆转的覆辙,以105:98将总比分扳为1:1平手。

灰熊队在首战末节一度领先24分的情况下最后时刻被快船队上演惊天逆转,稀里糊涂地丢掉了基本攥在手里的胜利。本场比赛灰熊队打足了精神,从一开始就与快船队陷入苦战之中。双方比分交替上升,灰熊队在大部分时间内以微弱优势领先,第四节比赛中,灰熊队没有大意,始终保持着10分左右的分差,最终有惊无险地拿到了胜利。

灰熊队共有6名球员得分上双,盖伊和梅奥分别得到21分和20分。快船队的保罗贡献了全场最高的29分,格里芬15投9中得到22分。

在当日进行的另一场比赛中,印第安纳步行者队以97:74大胜奥兰多魔术队,将总比分反超为2:1。

全国田径大奖赛第二站落幕

河南健儿收获颇丰

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省田径运动管理中心获悉,在日前于武汉结束的2012年全国田径大奖赛第二站比赛中,我省田径健儿发挥出色,取得了1金3银1铜的好成绩。

据了解,武汉站的比赛共吸引了来自全国各参赛队的1600余名选手参赛,比赛设有20个男子项目和21个女子项目。河南田径队派出了16名男、女运动员共参加24个男、女项目。经过激烈角逐,最终,我省男子铅球选手王广甫以19米44获得冠军,孙璐以4分16秒获得女子1500米的亚军,许小令以6米47获得女子跳远的亚军,张琦以1分51秒3获得男子800米的第三名。另外,我省名将吕会会以63米57的成绩获得本次比赛女子标枪的亚军,并成功获得伦敦奥运会门票。

全国青年女足联赛

河南女足完美收官

本报讯(记者 刘超峰)昨天,全国青年女足联赛在江阴结束最后一轮的争夺,面对实力弱小的内蒙古队,河南小丫痛下杀手,以10:0的绝对优势完美收官,结束了第二阶段的最后一场较量,为联赛第二阶段的征程画上了圆满的句号。加上第一阶段的5连胜,河南青年女足取得骄人的9连胜。

赛后,河南青年女足主教练门文峰对全队的表现给予充分肯定:“比起第一阶段,第二阶段球队表现得更加出色,队员们更有自信心,技战术配合也更加熟练。”据了解,从江阴回来之后,全队将休整近一个月,然后备战于6月初开始的联赛第三阶段的比赛。



“全民健身、展二七魅力”。日前,二七区第三届运动会在火车头体育场隆重开幕。本届运动会共设21个大项50多个小项的比赛,共有3213名运动员参加比赛,上有70多岁的老人,下有7岁多的儿童,真正体现了健身运动的全民性。本报记者 刘超峰 摄



昨日,惠济区举办了庆“五一”趣味运动会,干部职工积极参加各项比赛,现场气氛火爆,在体验趣味运动的同时也增强了凝聚力。本报记者 李利强 摄